

Certificate of Approval

This is to certify that:

Northern Co-Operative Meat Company Ltd

10615 Summerland Way, CASINO NSW 2470 AUSTRALIA

has systems approved by AUS-QUAL Pty Ltd that conform to the following Standard:

Codex Alimentarius - HACCP

CXC 1-1969 Revised in 2020

The scope of the approval is limited to:

Slaughter, cutting, portion control, seasoning, dicing, mincing, corning, chubs, chilling and freezing of beef / veal meat and offal packed in vacuum, thermoform and bulk packaging



Original Approval: 17 July 2013 **Current Certificate: Certificate Expiry:** FS300534

30 June 2023 13 July 2024

Approval Certificate No:

Stephen C. Crisp Managing Director, AUS-QUAL Pty Ltd

AUS-QUAL Pty Ltd, 1/333 Queensport Road North, Murarrie QLD 4172 | P: +61 7 3361 9200 | E: ausqual@ausqual.com.au This certificate which remains the property of AUS-QUAL Pty Ltd, is issued subject to the Regulations governing the certification scheme operated by AUS-QUAL Pty Ltd and conditions detailed in the associated Service & Licence Agreement and/or Standard requirements.